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John Bush: Je lepší se odstřihnout od státního
totalitního systému, než s ním bojovat

infokuryr.cz/n/2023/05/21/john-bush-je-lepsi-se-odstrihnout-od-statniho-totalitniho-systemu-nez-s-nim-bojovat

 John Bush z hnutí „Odiď a vybuduj si zázemí“ věří, že pro
běžné lidi je lepší vystoupit z totalitního státního systému místo
toho, aby s ním bojovali.

Během rozhovoru s Mikem Adamsem ze stránky Natural News řekl,
že je důležité jednoduše opustit neetické systémy a vybudovat nové,
které jsou decentralizované, transparentní a dobrovolné. Podle něj,
nejlepší čas na to je teď.

„Je to jistý paradox, protože pro budování společnosti sledování a
dohledu prosazovanou takzvaným Velkým resetem se používá
technologie, kterou současně používají i dobří lidé k tomu, aby se
odstřihli od státních systémů,“ řekl Bush .

Mike Adams souhlasil a poukázal na to, že vlády podporované
globalisty tlačí lidstvo do akceptování digitálních měn centrální banky
(CBDC). Souhlasil is myšlenkou svého hosta odstřihnutí se od
státního finančního systému.

„Viděli jsme militarizaci bank například proti kanadským
kamionistům. Darujete 25 dolarů demonstrantům a vládní tyrani vám
zabaví bankovní účet,“ řekl zakladatel stránkok Natural News a
Brighteon.com.

„Přemýšlejte o tom, kolik svobody by to přineslo, kdybychom už
nebyli vázáni dohledem současného bankovního systému.“

(Související:  Celosvětová digitální měna je téměř tady – ale nejprve
musí zkolabovat globální finanční systém, aby jí uvolnily cestu.)
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John Bush také varoval, že CBDC měny budou propojeny s vašimi
osobními kvótami uhlíku, které klimatičtí alarmisté již
ohlásili. Poukázal také na koncepci „15minutových míst“, která mají
omezit mobilitu lidí v případě, kdy nějaká oblast překročí měsíční
uhlíkový příděl.

„Nebudete si moci koupit ani letenky,“ poznamenal Bush.

„V konečném důsledku musíme začít obchodovat mezi sebou… a to
pomocí alternativních jmen, ale i tradičních věcí. Staré dobré věci
typu bleší trh s výměnným obchodem nebo třeba stříbrné centy.“

Bush: Buďte soběstační, i když vám globální elity budou
vykrucovat ruce

John Bush i Mike Adams se shodli, že „nepřátelé svobody“ ukázali
své skutečné záměry během pandemie koronaviru (Covid-19).

„Jednou z jejich hlavních strategií je tlačit na lidi, stěžovat jim život,
kroutit jim rukama, dokud neřeknou, OK, dám se naočkovat’, čemuž
se mnozí lidé zpočátku bránili. Pak jim však začaly globalistické
vlády vyhrožovat: Nebudeš moci pracovat. Nebudeš moci odletět
nebo přiletět do země nebo navštívit rodinné příslušníky. Hodně lidí
to následně vzdalo,“ řekl Bush.

„Pokud jsou však lidé soběstační, pokud jde o jejich zdroj příjmu a
potravy a pokud jejich rodiny žijí spolu v podstatě kmenovém zřízení,
jako je například ekovedina nebo komunity podobného typu (Amiši),
je mnohem snazší odolat jejich plánům a nakonec opustit
jejich systém . “

Vzájemná komunita je dobrovolná rezidenční komunita navržená
tak, aby měla od začátku vysoký stupeň sociální soudržnosti a
týmové práce.

Mike Adams souhlasil a řekl:

https://www.badatel.net/amisi-sa-neockuju-a-len-zriedka-dostanu-autizmus-rakovinu-ci-infarkt-nahoda/
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„Čím více kontrolních bodů nad vámi má establišment, tím více
mohou lidi přimět k dodržování jejich předpisů, což je skutečně
sebezničující.“

John Bush také zmínil, jak povzbuzuje veřejnost prostřednictvím
jeho školy Live Free Academy (Akademie pro svobodný život) žít
svobodněji. Vyzývá lidi, aby si sami vyhodnotili ty oblasti života, ve
kterých jsou závislí na státních systémech kontroly.

Podle Bushe jeho společnost předkládá veřejnosti silné argumenty,
aby přesvědčila obyvatele měst k jejich opuštění. Tento expert na
soběstačnost momentálně žije na 10-akrovém ranči se svou rodinou
a dalšími rodinami, které se snaží vytvořit silnou vzájemnou
komunitu.

„Lidé si samostatné venkovské bydlení často neumí představit a
nemají s tím žádné zkušenosti,“ řekl Bush.

„Upřímně řečeno, důležitá věc, kterou jsem se o tomto typu bydlení
sám naučil, je, že zkušenosti získáváte postupně za pochodu. Život
je vám nejlepším učitelem.“

Pro další informace na toto téma si prohlédněte
stránku LivingFree.news a dozvíte se více o soběstačném životě.

Celý  rozhovor  (v angličtině) Johna Bushe s Mikem Adamsem si
můžete prohlédnout zde:
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